

## **Уважаемые танцоры клуба «ИМПЕРИЯ»!**

Тренировка по спортивным-балльным танцам является праздником для всех членов клуба, всех возрастов и уровней подготовки! На них вы приобретаете соответствующие профессиональные навыки, хорошую физическую форму и, главное, хорошее настроение!

**Поэтому!:** На всех занятиях необходимо внимательно слушать педагогов и выполнять их задания, а так же не опаздывать на групповые и индивидуальные занятия, **приходя за 15 минут до их начала!**

Члены клуба должны быть дисциплинированы и вежливы, соблюдать порядок и бережно относиться к имуществу клуба.

Так же, необходимо иметь соответствующий внешний вид и форму для занятий. **Одежда для тренировок** должна быть удобной, из натуральных тканей и иметь презентабельный вид (ткань лучше стрейчевая или трикотаж). **Прическа** должна быть аккуратной, длинные волосы подобраны.

Танцоры, которые не аккуратно причесаны, не одеты для занятий соответствующим образом **или имеют плохое настроение** – к занятиям допущены не будут!